

A Berentei Művelődési Központ 2015. évi, rövidtávú koncepciója

Tárgyi feltételek:

Elkészült az intézmény álmennyezetének kialakítása és világítás korszerűsítése. A mostani télen derül majd ki, hogy az álmennyezet kialakításával, (jelentősen csökkent a fűtendő légköbméter mennyiség) mennyi megtakarítást érünk el a fűtési költségek terén.

A nagyterem parkettája több helyen felpúposodott az évek során, ezért balesetveszélyes, cserére szorul. Volt már a helyszínen egy szakember, aki felmérte ezt a munkát. Ha a parketta cseréje megvalósulna, akkor valóban egy reprezentatív közösségi helyiséggel rendelkezne Berente.

A világítás korszerűsítése mellett pályázati összegekből 2014 novemberében és decemberében további technikai fejlesztéseket tudunk végrehajtani.

További feladat volna a csapadékvíz elvezetésének megoldása, ugyanis a ház nagy részén a csapadékvíz az épület alá folyik.

Ugyancsak megoldandó feladat a hátsó, belső terasz tartógerendáinak cseréje. Az évek folyamán a rossz kivitelezés miatt néhány gerenda alja elrohadt, cserére szorul.

Az intézménynek nincs raktára, ezért szükségünk volna az önkormányzati busz garázsa mellett lévő tároló helyiségre, amelyben a szabadtéri színpadot, sörgarnitúrákat, műanyag székeket tudnánk tárolni.

Személyi feltételek:

Az intézményben 7 fő dolgozik (1 fő igazgató, 2 fő művelődésszervező, 1 fő gondnok, 1 fő műszaki-technikai munkatárs, 2 fő pályagondnok). Az egyik művelődésszervező (Bánáti Vera) 2015. márciusában jön vissza dolgozni GYES-ről. Ezzel a létszámmal úgy érzem maradéktalanul meg tudunk felelni a szakmai kihívásoknak.

Ugyanakkor az intézmény szakmai tevékenysége válna hatékonyabbá, ha a pénzügyi-munkaügyi feladatok ellátását egy megfelelő végzettségű munkatárs látná el. Amíg az ÁMK működött, ez a feladat megoldott volt, hiszen mind az iskola, mind az óvoda, mind a művelődési ház egy szervezeti keretben működött, és biztosítva volt a pénzügyi – munkaügyi feladatokat ellátó

munkatárs. Az iskola állami fenntartásba kerülésével az a munkatárs az iskolához került, így az óvoda és a művelődési központ ilyen irányú tevékenysége ellátatlan maradt, illetve a szakmai munka rovására óvónők, illetve művelődésszervezők igyekeztek a pénzügyi és munkaügyi feladatokat ellátni.

A Berentei Művelődési Központhoz tartozik a műfüves pálya két pályagondnoka. Jelenleg az egyikük (Kovács Gergely) egy évre kötött munkaszerződéssel dolgozik. Kovács Gergely tisztességgel, becsülettel végzi munkáját, bármikor lehet rá számítani még a szabadnapján is, örömmel és szívvel-lélekkel vesz részt az iskola kulturális programjaiban, illetve a Művelődési Központban lévő munkafeladatok elvégzésében. Ezúton kérem a Képviselő-testületet arra vonatkozóan, hogy Kovács Gergely határozatlan időre szóló munkaszerződéssel végezhesse, folytathassa munkáját községünk műfüves futballpályáján, mint pályagondnok.

Nagyban segítené a munkánkat, illetve az információáramlást, ha legalább a szakalkalmazottak rendelkeznének flottás telefontal.

Szakmai munka:

A közművelődési tevékenység egyik legfontosabb területe a művelődő közösségek munkájának segítése.

Az 1200 lakosú Berentén, a művelődési központ keretein belül jelenleg 6 csoport működik, ami az országos átlaghoz képest jó szám.

Az alábbi művelődési közösségek működnek Berentén:

- Napsugár Mazsorett Csoport
- Rozmaring Dalkör
- Moderntánc Csoport
- Etká Jóga Csoport
- Zumba Fitness Csoport
- Thai Bokszt Csoport

Sajnos 2014. szeptemberétől a Szederinda Gyermekek Néptáncgyűttes szünetelteti tevékenységét.

Ugyanakkor januártól, megfelelő érdeklődő esetén megpróbálunk egy Patchwork (foltvarró) tanfolyamot beindítani.

Rendezvények szervezése terén 2015. januárjától új struktúrával szeretnénk a település lakossága elé lépni. Több programmal, sorozatok indításával.

2015. január	A Magyar Kultúra Napja (kiállítás) Bükk túra 1
február	Kultúrházak éjjel nappal Bábszínház Farsangi bál Kézműves játszóház (farsang) Világzenei koncertsorozat 1
március	Fut a falu Nőnap Kiállítás Bükk túra 2.
április	Világzenei koncertsorozat 2 Kézműves játszóház (húsvét) Felnőtt színházi előadás Egészségnap
május	Majális Kézműves játszóház (Anyák Napja) Kiállítás Ifjúsági Hét Bükk túra 3.
június	Alkotótábor (Szalézi) Ünnepi Könyvhét Mangalica Fesztivál Szent Iván éji túra és vetélkedő
július	Alkotótábor (fafaragó) Felnőtt színházi előadás
augusztus	Kolorfesztivál Állami ünnep
szeptember	Bükki túra 4. Szent Mihály napi falutúra
október	Szüret bál Felnőtt színházi előadás Világzenei koncertsorozat 3 Kiállítás
november	Operett műsor Bábszínház Kézműves játszóház (Márton nap) Bükki túra 5.
december	Kiállítás Falumikulás Adventi programok Karácsonyi hangverseny

A közművelődési területen új kezdeményezésként 2015-ben rendszeresen kiállításokat fogunk szervezni és ugyancsak új területként, az iskolára építve, de számítva a felnőtt lakosság aktivitására is, szeretnénk létrehozni egy természetjáró kört, amelynek programjában, az első évben az Országos Kéktúra bükki szakaszát járnánk be öt szakaszban. Ehhez szeretnénk igénybe venni a település autóbuszát is.

Az egyik legnagyobb és legnehezebb közművelődési szakmai kihívás napjainkban az ifjúsági korosztály művelődési lehetőségeinek biztosítása, kiszélesítése. Ennek kapcsán együtt kell működni az érintett intézményekkel, szervezetekkel, és meg kell találni a fiatalokkal a közvetlen kapcsolatépítés módját is. Evvel kapcsolatban történtek már lépések, ifjúsági összekötők, önkéntesek bevonása a munkába. Tisztában vagyunk azzal, hogy talán ez a terület a legnehezebb, de szakmaiságunk azt diktálja, hogy meg kell próbálni! Az ifjúság – lehetőség. A kreatív szabadidő eltöltésének kialakításában képzeljük el nagyobb szerepvállalásunkat.

Berente települési könyvtára 2007-ben csatlakozott a kazincbarcikai könyvtár által működtetett mozgókönyvtári ellátáshoz, majd 2013. évtől a törvényi változások következtében a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár koordinálásába került a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer.

A berentei könyvtár ún. hibrid könyvtárként működik, az általános iskolai könyvtári és a települési könyvtári feladatokat is ellátja.

Célszerű lenne szétválasztani az iskolai és a települési könyvtári funkciót.

Országosan jelentkező probléma az, hogy ha egy településen a könyvtár az iskolában működik, annak a szolgáltatásait a felnőtt lakosság csak minimális szinten veszi igénybe. Az önkormányzatnak meg kell vizsgálnia annak a lehetőségét, hogy a könyvtári anyagot kettéválassza - az iskolai könyvtár anyaga maradna az iskola épületében, a felnőtt részleg pedig átköltözne egy másik ingatlanba. Legoptimálisabb lehetőség a kastély lenne, ahol a könyvtár mellett egy helytörténeti gyűjtemény is helyet kaphatna.

A jövőben nagyobb mértékben törekszünk a pályázati lehetőségek kihasználására intézményi szinten is, amihez a pályázati önrészek biztosításával segíthetik munkánkat.

Tisztelettel kérjük a Képviselő-testületet, hogy támogassanak minket a koncepcióban leírtak megvalósításában.

Berente, 2014. november 28.

Tisztelettel:

Csorba Csaba
intézményvezető